

Правополушарная живопись

Каждую среду на базе Центра «Точка роста» учащиеся 2-3 классов проходят обучение по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Волшебная кисточка».

Правополушарная живопись помогает детям развить творческие способности, умение мыслить нешаблонно и находить неожиданные решения не только в вопросах, которые касаются рисования. Метод рисования правым полушарием позволяет учащимся также увеличить мозговую активность в пять раз, а это очень пригодится в освоении нового материала в учёбе.



Если вы в поиске интересного хобби, попробуйте правополушарную живопись. Ведь рисовать может каждый, независимо от природного таланта и художественного образования. И наука это подтверждает.